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  اگر و  معتبر ھمواره زمان طول  در فیȼکی ھای نظȺه و ھا مدل 
شود بازǙری  باید نیست صحیح فیȼکی نظȺه که دھد نشان

 شود می  و  قدر آن فیȼکی، پدیده یک آن طی که است فرآیندی فیȼک در سازی  مدل 
ɓ شود فراھم آن تحلیل و بررسی امکان
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 ۱۰۰ بر را مدهآ دست به وزن سپس .کنیم می گیری  اندازه را آن وزن و داده قرار ترازو  روی را سوزن  ۱۰۰
.آید دست به سوزن  ھر وزن ɓ کرده ɉسیم

.بود خواھد گرم ۲ سوزن  ھر جرم شد، گرم ۲۰۰ سوزن  عدد ۱۰۰ جرم اگر مثال دȻاھا دم و جزر زمین، دور به ماه گردش خورشید، دور به زمین گردش خود، دور به زمین گردش
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